



近日,兴县罗峪口镇李家梁村的玉米基地迎来了第一轮采收。在田间地头,只见一排排玉米植株挺拔整齐,一个个玉米果穗饱满鲜嫩。农民朋友们正在地里来回穿梭,忙前忙后地采摘、装袋、搬运、装车……现场洋溢着丰收的喜悦。

近年来,由于黄河滩枣效益逐渐下降,年初以红枣收益为主的李家梁村村民面对自家仓库还未售出的红枣面露难色。为改善单一的传统农业模式,罗峪口镇紧紧围绕乡村振兴这条主线,谋求农村农业新发展,经镇村两级干部考察研究,由村民大会讨论决

# 迎来丰收季

## ——兴县罗峪口镇李家梁村见闻

■ 李蓉 马奔

定,大胆走出了一条致富增收的新路子,甜糯玉米种植基地应运而生。

“刚开始是真不敢种,因为谁也没种过这甜糯玉米(甜糯玉米),不知道好不好种,好不好卖,抱着试试的态度进行了种植。现在总算是熬出来了,看看这收成,5亩地我就能卖一万多元。”村民高文宝高兴地说道。

据李家梁村村委主任李香平介绍:甜糯玉米种植基地是与中国农业科学院作物科学研究所合作,集成推广“选用优质良种+集中育苗+机械化犁耙+机械播种施肥+农业、物理、生物综合防控病虫害+秸秆回收利用+农业垃圾回收处理”的新型种植技术模式,实现了甜糯玉米品质与产量的双提升。种植基地通过实行“政府监管+村集体生产托管+企业运营+农户种植”的运营模式,推行订单种植和产销衔接的运营方式,在种

前就与相关企业签订了收购合同,做到即产即销,解决了农户对于“变现”的最后顾虑。据悉,第一轮亩产量预估在1600公斤左右,在实现减肥5%、减药10%的基础上,亩产增加12%以上,亩产值可达2200元。此次采收共收获了鲜食甜糯玉米400余吨,农户创收近50万元。

罗峪口镇镇长窦娜表示:“李家梁村甜糯玉米种植基地的首次大丰收,意味着这次大胆的尝试取得了阶段性成功,这是罗峪口镇‘三农’发展的新思路、新突破。下一步,罗峪口镇将以李家梁村的成功经验辐射带动周边行政村农户,形成集中连片产业区,为大型农业机械使用及标准化、现代化、信息化农业生产提供条件,促进罗峪口镇农业产业转型升级,切实提高农户收入与区域产业经济发展。”

# 建行生活「找房节」,购房贷款有礼啦

从即日起到9月30日,在建设银行总行统一安排下,建行山西省分行开展建行生活“找房节”活动。

建行生活“找房节”活动,面对18周岁以上的建行生活APP注册用户。活动期间,用户报名参加楼盘“找房节”活动后,通过活动对接楼盘线上看房、报名,预约线下看房、购房,并对购买已报名楼盘的住房申请了个人住房贷款,待贷款审批通过后,可享受“购房贷款有礼”的建行生活礼券。每位用户最高可领1000元礼券福利。

据了解,参与活动的楼盘,以建行生活活动城市找房频道中新房栏目中展示的楼盘为准。参与活动的建行个人住房贷款不包括公积金贷款。用户可以同时报名多个活动楼盘,以在活动期间所有报名活动楼盘中的首次贷款审批通过的金额作为奖励判断的使用标准。

此次建行生活“找房节”活动购房贷款有礼活动,对应的礼券福利将以京东E卡和建行生活外卖券组合的形式发放。每位用户只能获得贷款金额所属11个档次相应的礼券福利。礼券福利的发放最迟不晚于贷款审批通过后次月的15日。

活动报名和贷款审批通过时间需在活动时间内,活动报名时间需早于贷款审批通过时间,以建行系统记录的报名和贷款审批通过时间为准。建行山西省分行各服务网点仅提供线上看房及线下贷款服务。

如对本活动规则有疑问、意见或建议,用户可通过拨打中国建设银行95533客户服务与投诉热线,进行咨询与反映。



金秋助学,筑梦远行。近日,壶关农商银行工会举行了“金秋助学”活动,为金榜题名的职工子女送上助学金。

通过此次活动,该行营造了关心职工、帮助职工的良好氛围,进一步增强了全员的凝聚力、向心力,激发了大家干事创业热情。

王喆 摄

# 敬业爱岗的榜样

## ——记中阳联社城北储蓄所负责人张卓林

■ 王雅

时光荏苒,光阴似箭,有些经历随着岁月的沉淀已经变得模糊不清,但是人党对她来说就是值得永远珍藏的记忆,她就是中阳联社城北储蓄所负责人张卓林。

为了提升网点的环境,她处处积极肯干,以身作则。为了提升网点的业绩,她处处率先垂范,主动担当。

凭借着热情周到的态度、执着的敬业精神和良好

的服务,积累了丰富的客户资源,今年个人累计吸收存款1600万余元,营销贵金属、保险业务业绩突出,带领全社员工较好地完成了联社各项任务指标。

凭借着对农信的忠诚和对这份职业热爱,凭着自己的“三心营销”和对工作的执着敬业,她以实际行动在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩。

# 公告

太原大地房产开发有限公司作为世纪商厦一层、三层的产权所有人及共同经营管理人长期怠于行使其管理义务,致使世纪商厦存在严重安全隐患。现请你公司及你法定代表人赵桂梅看到本公告后,与我中心联系。

联系人:阳曲县园区建设和企业发展中心(原阳曲县商务局)赵建平

联系电话:5521413、13663510701

阳曲县园区建设和企业发展中心  
2023年8月26日

# 拍卖公告

受委托,我公司将于2023年9月4日(周一)15:00对以下标的依法按现状通过网络竞价的方式(竞价网址: http://www.tygpai.com)进行公开拍卖。

拍卖标的1:一批废旧物资;拍卖标的2:报废车辆标的详情、竞买资格条件、保证金情况请致电或到公司咨询;符合条件的意向竞买人在资格审核通过后,办理报名手续,报名方有效。

预展时间、地点:8月28日-8月30日、标的所在地

报名时间:8月30日-9月1日上午12时前

报名地址:太原小店区晋阳街发展路88号太原公共资源拍卖中心一楼大厅

联系电话:0351-7731635 18734891712 杜经理

山西金凯拍卖有限公司  
2023年8月26日

# 农发行晋城市分行贷款余额突破90亿元大关

本报晋城讯 今年以来,农发行晋城市分行锚定“全面推进乡村振兴”重要部署,聚焦晋城市委、市政府“六大战略定位”,全力服务晋城绘就乡村振兴“太行山居图”。近日,随着成功投放一笔0.26亿元城乡一体化建设贷款,该行贷款余额首次突破90亿元大关,贷款规模创历史新高。

以“粮”为基,守护谷满粮仓。该行坚守维护国家粮食安全主责主业,及早深入企业、农户调研粮食收购情况和市场价格,根据当地政府粮油轮换计划和企业资金需求,提前落实信贷额度,及时审批发放贷款;构筑保障农业物资供应信贷资金链,全力推进化肥企业购销储备,累计投放化肥储备流动资金贷款7亿元,保障及时、充

足备耕。以“绿”为底,执笔宜居晋城。该行积极践行“两山”理念,聚焦“双碳”目标,优化绿色金融服务,创新绿色信贷模式,高质量发展底色更绿,成色更足;聚焦全市水利建设重点领域,累计投放水利贷款1亿元,重点支持高平丹河流域生态修复工程、阳城水质净化工程等水利项目,为改善全市人民饮水安全、提升绿色生态发展提供有力保障;推进清洁能源利用,支持沁水煤层气人居环境流动资金贷款、清洁取暖集中供气项目,累计投放贷款0.83亿元,完善煤层气管网建设,强化煤层气开发利用;聚焦文旅康养,打造宜养宜居晋新城,支持陵川王莽岭景区、泽州珥山景区、沁水太行洪谷森林公园等等项目,累计投放贷款5.6亿元。

以“产”为实,推进协调发展。聚焦地方区域协调发展,推动一二三产业融合发展,通过产业兴旺带动乡村振兴。全力支持晋城打造千亿级光机电产业集群,累计向智能装备制造产业园、光机电产业园、阳城电子信息产业园等项目投放贷款7.52亿元,形成招商引资规模效应,带动多个乡镇农村农民就业增收;推进产业化龙头企业示范效应,支持农业小微企业稳健经营,累计投放涉农流动资金贷款0.23亿元,争创国内一流品牌。

以“民”为心,提升人民福祉。助力丹河新城完善道路等基础设施建设,推进城乡融合发展,累计投放贷

款2.9亿元,为丹河新城加快建设进度,尽早展现新城面貌提供有力的资金保障;促进优质医疗资源扩容下沉和区域均衡布局,支持高平市人民医院建设项目,获批信贷资金7.9亿元,按照工程进度已累计投放贷款0.79亿元,助力缓解地区高质量医疗资源缺乏现状,提升人民医院的门诊接待和疑难危重患者救治能力,满足本区域和辐射区域的医疗保健需求。

下一步,农发行晋城市分行将进一步发挥政策性银行“当先导、补短板、逆周期”职能作用,不断加大信贷投放力度,坚守服务乡村振兴主阵地,种好“三农”发展责任田,努力实现“百亿元”强行目标,持续助力晋城高质量发展和现代化建设。(冯雪)

# 怀仁农商银行 发挥党建引领作用 多方满足客户需求

本报朔州讯 今年以来,怀仁农商银行充分发挥党建引领作用,坚持客户需求为导向,对标提升服务质量,着力做到想客户之所想、急客户之所急,进一步储备、维护、转化客户资源。截至目前,该行贷款首贷户新增1000余户,信用卡客户新增5500余户。

一是活动引领获客源。扎实开展系列主题营销活动,设置礼品展览台和政策宣讲台,由工作人员耐心细致解答客户关心的金融产品、理财利率等问题,大力宣传推广惠民便民政策,让客户得到实惠。

二是优化服务停客心。对登门客户实行“一对一”热情服务,对预约客户实行“免排队”高效服务,对身体不便的特殊客户实行“主动式”上门服务,同时积极发挥“爱心驿站”帮扶作用,对户外劳动者和暂时无金融需求的客户提供“身份证复印”“茶水供应”等免费增值服务,让客户享受到服务的周到和便利。

三是综合营销粘客户。利用闲暇时间组织开展员工营销场景演练,增强业务能力,提高服务水平。充分利用客户排队等待时间,组织厅堂微沙龙,集中向客户推荐存贷款产品、信用卡和“晋享e付”等业务,讲解业务便利性,引导客户体验多样化金融产品和服务,加大综合营销力度,进一步提高综合金融达标水平,增强客户粘度。(张学龙)

# 祁县2700亩高粱抽穗扬花丰收在望

本报晋中讯 近年来,祁县把高粱产业作为保障原粮安全的重点,立足资源禀赋、区位优势,以市场为导向,调整产业结构,全力建设2700亩高粱高产高效示范田,促进高粱种植规范化、产业化,确保农业产业提质增效,拓宽群众增收渠道,为乡村振兴注入活力。

连日来,祁县方金种植专业合作社积极组织当地村民抢抓时间做好高粱田间管护及无人机喷洒追肥作业。该合作社社长李永明介绍:“从2021年流转160亩土地到如今的2700余亩,全部种植了高粱。今年,还种植了示范新品种晋杂22号,采用了党建引领、合作社牵头、企业支撑、农户加入的模式,鼓励引导大家种植高粱,发展祁县高粱产业,高粱长势良好,亩产大约能达650公斤,较去年能增产百分之十以上。”

今年,祁县方金种植专业合作社与汾酒集团收购子公司祁

县三禾成农业发展有限公司签订高粱种植收购协议。祁县三禾成农业发展有限公司总经理郝春森说:“高粱进仓库要进行振筛、去杂、剥壳、精选,然后进风干塔,风干后短暂行仓库,最后给汾酒厂进行派送,汾酒厂收粮价格按照当年市场价格的,今年收购高粱的价格是每公斤4.6元,每年公司给汾酒提供一万余吨高粱。因为祁县历来就有种植优质高粱的传统,祁县的高粱淀粉含量高、容重高、丹宁高,丹宁和淀粉对出酒率还有酒的香味是唯一的,祁县的高粱完全符合酿汾酒的标准。”

高粱作为酿造原料历史悠久,是祁县有机旱作农业的主要品种。受制于传统生产方式,产量、品质都得不到保证,也制约着酿造产业深加工产品的品质提升。在祁县县委、县政府提出大力发展祁县高粱产业这一背景下,通过党建引领、合作社牵头、企业支撑、农户加入的模式,用土地流转为规模化

打开通途,对接实力雄厚用粮企业,不仅促进了农户增收,拓宽了高粱销售渠道,还突出了祁县特色品种优势。此外,该县也正逐步健全完善高粱产、供、销体系,通过高粱单产提升创建,集中力量、集聚资源,因地制宜推广有机旱作农业技术,切实做好保障高粱生产、销售工作,有效推进高粱产业高质量发展和现代化建设。

祁县农业农村局副局长农艺师李华非说道:“我们高度重视高粱单产提升工作,今年依托方金合作社在郑家庄村及周边村建设了2700亩高粱高产高效示范田,通过推广有机旱作技术,提高水分利用率;通过增施有机肥降低化肥使用量,提高养分利用率;通过防治结合,以预防为主,防治为辅为原则,实行绿色可持续发展,可以带动周边区域大面积均衡发展,促进粮食产业节本提质,增产增效,促进我县种植业高产、高效、绿色发展。”

(高力刚 武晓雯)

